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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE EXTENSÃO DO 1 

CAMPUS DIADEMA 2 

DATA: 21 de outubro de 2019. 3 

Aos vinte e um dias do mês de Outubro de dois mil e dezenove reuniram-se os docentes 4 

Roberto Nasser Júnior, Luciana Varanda Rizzo, Classius Ferreira da Silva, Leila 5 

Thomazelli Thieghi, Willian Hermoso e Lucinéia Ferreira Ceridorio, os TAEs Natalia 6 

Bibiana Conti e Jean Carla Viana Moura, e o Discente Igor Viana Gusmão na sala da 7 

Câmara de Extensão, no edifício Antonio Doll, para a primeira reunião da Câmara de 8 

Extensão e Cultura com sua nova gestão, e a reunião iniciou-se com os seguintes 9 

informes: 1 – Pedido da Comissão de Curricularização – Foi informado que um dos 10 

representantes da comissão solicitou ajuda da Câmara para que fosse indicado um novo 11 

membro que pudesse ser interlocutor do campus Diadema, e a Câmara atuaria 12 

intermediando essa busca. 2 – Convocação de representante dos Departamentos – O 13 

Coordenador ressaltou a importância de convocar aos Departamentos uma indicação de 14 

docentes para que possam ser representados dentro da Câmara de Extensão. Decidiu-se 15 

enviar um Oficio pelo SEI para os Departamentos solicitando as indicações. Encerrou-16 

se os informes, iniciando as ordens do dia: 1 – Eleição do novo Coordenador de Vice 17 

Coordenador - Houve um debate e os membros votaram, sendo de unanimidade a 18 

escolha da continuação do Professor Classius Ferreira da Silva como Coordenador e do 19 

Professor Roberto Nasser Júnior como Vice Coordenador. 2 – Saldo remanescente na 20 

Proec referente a UMA – Os membros decidiram utilizar o valor, cerca de R$460,00, 21 

para a compra de cavaletes de Flip Charts para fixar pôsteres/banners em ações de 22 

extensão. Serão comprados tantos quantos forem possíveis com o recurso. 3 – Inclusão 23 

de reservas de Recursos da Extensão no Site do Campus – A ideia foi sugerida pelo 24 

Coordenador Classius e houve um consenso para realizar ao TI um pedido de abertura 25 

no site para uma área de solicitação de reservas dos recursos da extensão para que os 26 

responsáveis por ações possam utilizar e realizar o pedido de maneira simples, prática e 27 

formal. 4 – Representação da CaEC no Fórum de Licenciaturas -  A Professora 28 

Leila Thomazelli Thighi se disponibilizou a representar a CaEC no evento citado. 5 – 29 

Roda de Conversa com Prof. Clare de Londres -  O Evento é uma iniciativa da Proec 30 

para com as Câmaras de Extensão e se disponibilizaram a acompanhar o evento os 31 

Professores Classius Ferreira da Silva, Roberto Nasser Júnior, William Hermoso, assim 32 

como a TAE Jean Carla Viana Moura. 6 – Seminário de Observatórios da PROEC - 33 
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Se disponibilizando a representar a CaEC os Professores Roberto Nasser Júnior, Leila 34 

Thomazelli Thieghi e a TAE Natalia Bibiana Conti no evento citado. 7 – Avaliação da 35 

CPA – Após a troca de informações sobre a Avaliação da CPA de Diadema, definiu-se 36 

que cada membro da Câmara elaboraria suas perguntas sobre diversos eixos ou 37 

livremente e encaminhasse ao e-mail da Extensão para que posteriormente fossem 38 

avaliadas e reunidas no formulário da CPA até a data de vinte e oito de outubro para ser 39 

entregue à comissão até a data de trinta de outubro. 8 – Avaliação dos Programas e 40 

Projetos do Siex – Foi decidido que os membros docentes iriam repartir as avaliações 41 

em duplas formadas por ordem alfabética e seguindo uma fila em ordem alfabética para 42 

cada ação que chegar futuramente na Câmara, sendo assim a ordem ficando 43 

respectivamente com as duplas Classius Ferreira da Silva e Carolina Vautier Teixeira 44 

Giongo; Leila Thomazelli Thieghi e Leonardo Sioufi Fagundes dos Santos; Lucinéia 45 

Ferreira Ceridorio e Luciana Varanda Rizzo; Roberto Nasser Júnior e Willian Hermoso. 46 

Nada mais constando, eu Natalia Bibiana Conti lavrei a presente ata que será assinada 47 

por mim e pelo Coordenador da Câmara de Extensão. 48 
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